
Ryhmävuokrauksen asukaskysely
Perusraportti
Asukaskysely ryhmävuokra-asujille
Vastaajien kokonaismäärä: 8

1. Suurin syy, miksi hain ryhmävuokra-asuntoa

Vastaajien määrä: 8

Edulliset asuinkustannukset

Yhteisöllisyys

Sijainti

Turvallinen asuminen (jos joku muuttaa pois; yhteisö ei joudu
vastaamaan tyhjän huoneen vuokrasta)

Muu, mikä?

0% 10% 20% 30%5% 15% 25% 35% 40%

37%

38%

25%

n Prosentti

Edulliset asuinkustannukset 3 37,5%

Yhteisöllisyys 3 37,5%

Sijainti 0 0,0%

Turvallinen asuminen (jos joku muuttaa pois; yhteisö ei joudu vastaamaan tyhjän huoneen vuokrasta) 2 25,0%

Muu, mikä? 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

2. Olen asunut aiemmin kimppa-asunnossa

Vastaajien määrä: 8

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

37%

63%

n Prosentti

Kyllä 3 37,5%

Ei 5 62,5%



3. Ryhmävuokra-asunto on minulle yksiötä mieluisampi asumismuoto

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 8 100,0%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: On kiva kun on seuraa välillä ja voi jakaa arkea jonkun kanssa.

Kyllä, perusteluni: Joo, yhteisöllisyyden takia. Alhaiset asuinkustannukset on kakkossyy

Kyllä, perusteluni: ihana yhteisöllisyys ja edullisuus

Kyllä, perusteluni: Enemmän tilaa ja matalampi vuokra

Kyllä, perusteluni: Tämä asumismuoto on sopinut todella hyvin minulle ja ystävilleni, yksin asumiseen verrattuna yhteisöllisyys sekä töiden ja kulujen jakaminen on todella miellyttävää

Kyllä, perusteluni: Yhteisöllisyys yhdistettynä toivottavasti alhaiseen vuokraan

Kyllä, perusteluni: Kämppisten kanssa on pienemmät kulut eikä tarvitse asua yksin.

Kyllä, perusteluni: yhteisö, kotitöiden jakaminen

4. Minulle mieluisin asuinyhteisö koostuisi

Vastaajien määrä: 8

Samanaikäisistä asukkaista

Samansukupuolisista asukkaista

Ei merkitystä

Muu, mikä?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

75%

12%

13%

n Prosentti

Samanaikäisistä asukkaista 6 75,0%

Samansukupuolisista asukkaista 0 0,0%

Ei merkitystä 1 12,5%

Muu, mikä? 1 12,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muu, mikä? Riippuu olosuhteista. Sama ikäluokka ja sukupuoli helpottaa joskus asumista.



5. Ryhmävuokra-asunnon hakeminen oli sujuvaa

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 8 100,0%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Ei ollut ongelmia.

Kyllä, perusteluni: Oli helppoa ja sujuvaa

Kyllä, perusteluni: meillä ei ollut ongelmia

Kyllä, perusteluni: oli sujuvaa.

Kyllä, perusteluni: Hakemisessa ei ollut mitään suurempia hidasteita

Kyllä, perusteluni: Kyllä, mutta prosessina kiemurainen.

Kyllä, perusteluni: Ohjeet olivat selkeät ja asuntoa sai haettua kätevästi porukalla.

Kyllä, perusteluni: kun porukka oli valmiina se sujui helposti

6. Koin tulevan uuden asukkaan haastattelun hyödylliseksi

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

En tavannut asuntoomme muuttanutta uutta
asukasta/asunnossamme ei ole vielä tapahtunut

asukasvaihdoksia

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

37%

63%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 3 37,5%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

En tavannut asuntoomme muuttanutta uutta asukasta/asunnossamme ei ole vielä tapahtunut asukasvaihdoksia 5 62,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: On tärkeää että uuteen kämppikseen sai tutustua etukäteen, jotta saatiin mahdollisiman toimiva kokoonpano ja samanhenkistä porukkaa.

Kyllä, perusteluni: Joo, oli erittäin tärkeää, että saimme tavata mahdollisen uuden asukkaan ja vaikuttaa asukaspäätökseen. Tämä on ratkaiseva ero ns. yhteisöllisen asumisen ja "soluasumisen"
välillä. Jos emme saisi vaikuttaa, muuttaisin yhteisöön jossa vaikuttamismahdollisuus olisi. Uuden asukkaan valinta on asia, joka vaikuttaa valinnan jälkeen elämäämme joka
päivä (ja yö)!

Kyllä, perusteluni: Ehdottomasti. Asuin viihtyvyys taataan haastatteluilla. Ilman haastattelua ja päätösvaltaa asuminen tuntuisi todella turvattomalta yhteisöasunnossa.



7. Koin tulevien asuinkumppaneiden tapaamisen etukäteen/tulevan uuden asukkaan haastattelun hyödylliseksi

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

En tavannut asuinkumppaneitani ennen muuttoa

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

50%

12%

38%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 4 50,0%

Ei, perusteluni: 1 12,5%

En tavannut asuinkumppaneitani ennen muuttoa 3 37,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Videon tai viestien välityksellä ei kunnolla pääse tutustumaan ihmiseen joten tapaaminen oli tärkeää.

Kyllä, perusteluni: Joo, kieltäydyin A-kruunun ensimmäisestä asuntotarjouksesta yhteisen tapaamisen perusteella, ja hyväksyin myöhemmin saamani toisen asuntotarjouksen haastattelun ja sitä
seuranneen tapaamisen perusteella. Sovimme hyvin yhteen kämppisteni kanssa, ja tämä oikeasti vaikuttaa elämänlaatuun. Yhdessä on mukava tehdä asioita, esim. viettää
joulua ja muita juhlapyhiä eri kokoonpanoilla

Kyllä, perusteluni: Emme tavanneet erikseen etukäteen, sillä tunsimme kaikki toisemme jo hyvin. Toisten tunteminen etukäteen on ehdottomasti hyödyllistä.

Kyllä, perusteluni: Haastattelu on pitkäaikaisen hyvän yhteiselämisen edellytys. Yhdessä asumisen ideaa ei toteudu, kun kämppiksillä ei ole kiinnostusta tai valtaa uusien kämppisten
hankinnassa. En myöskään muuttaisi asuntoon, jossa en ole tavannut tulevia kämppiksiä (tai asuntoon, jossa tulevat kämppikset eivät osoita kiinnostusta prosessia kohtaan).
Yhteisöasunnossa kuitenkin jakaa kodin ja osan elämästään kämppisten kanssa.

Ei, perusteluni: tunsin etukäteen



8. Ryhmävuokra-asunnon pohja on toimiva

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 8 100,0%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Huoneet on kaukana toisistaan joten äänet ei kuulu. Kaksi vessaa on hyvä ja iso keittiö ja olohuone tekee asunnosta viihtyisän

Kyllä, perusteluni: Erinomaista ettei kämppisten huoneiden välillä ole yhteisiä seiniä, ja että on kaksi kylpyhuonetta

Kyllä, perusteluni: kaikki toimii hyvin

Kyllä, perusteluni: on toimiva. kaksi wc.tä 4:lle henkilölle on ihan must.

Kyllä, perusteluni: Etenkin äänieristetyt ovet, kaksi kylpyhuonetta ja tilavat yhteiset tilat toimivat erinomaisesti.

Kyllä, perusteluni: Huoneet ovat sopivasti erillään toisista. Keskellä on yhteiset tilat. Kaksi parveketta ja kylpyhuonetta toimii hyvin. Huoneiden pohjat tosin eroavat toisistaan paljon. Toiset ovat
malliltaan ja sommittelultaan huomattavasti toisia parempia.

Kyllä, perusteluni: Äänieristys on hyvä ja yksityisyyttä saa helposti.

Kyllä, perusteluni: tasapuoliset huoneet

9. Yhteiset tilat lisäävät asuinyhteisömme yhteisöllisyyttä

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 8 100,0%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Keittiö on iso ja olohuoneessa on kiva istustella ja vaihtaa kuulumisia

Kyllä, perusteluni: Joo, iso olohuone ja ruokailutila -> vietämme näissä aina välillä yhteistä aikaa

Kyllä, perusteluni: yhteisissä tiloissa tulee hengailtua, mikä lisää yhteisöllisyyttä

Kyllä, perusteluni: Keittiössä voi samalla jutella muille, kun laittaa ruokaa.

Kyllä, perusteluni: Paljon aikaa tulee vietettyä yhteisissä tiloissa.

Kyllä, perusteluni: Koti ilman olohuonetta on pieni loukku, jossa on vaikea viihtyä. Tilaa tarvitaan. Olohuoneessa ja keittiössä tapahtuu lähes kaikki sosiaalinen kanssa käyminen kämppisten
kesken. Oma huone pysyy näin omana tilana.

Kyllä, perusteluni: Yleiset tilat ovat tilavat ja viihtyisät.

Kyllä, perusteluni: tila jossa voidaan viettää aikaa yhdessä



10. Toivoisin, että asunnossa olisi enemmän yksityistä tilaa (vaikka vuokra olisi korkeampi)

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 0 0,0%

Ei, perusteluni 8 100,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Ei, perusteluni Nykyinen tila riittää minulle

Ei, perusteluni 14,5 neliötä riittää ihan hyvin: enemmän yksityistä tilaa kuin useammissa kimppakämpissä. Minulla on 160 cm sänky, kirjahylly ja työpöytä

Ei, perusteluni yksityiset tilat ovat sopivan kokoiset

Ei, perusteluni Vuokra ei saisi nousta enää tippaakaan.

Ei, perusteluni Yksityisen tilan määrä on tuntunut riittävältä.

Ei, perusteluni En ole valmis maksamaan enempää vuokraa suuremmista huoneista. Nykyinen korotus ilman lisätilojakin kirpaisi.

Ei, perusteluni Mielestäni omat huoneet ovat hyvän kokoiset.

Ei, perusteluni en tarvitse enempää tilaa

11. Toivoisin, että huoneessani olisi oma wc tai kylpyhuone (vaikka vuokra olisi korkeampi)

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 0 0,0%

Ei, perusteluni: 8 100,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Ei, perusteluni: Meillä on ollut niin rento yhteishenki ja ilmapiiri yhteisöllinen, että en kaipaa omaa vessaa. Jaettu kylpyhuone on toiminut hyvin.

Ei, perusteluni: Kaksi asukasta per yksi kylpyhuone on toiminut erinomaisesti

Ei, perusteluni: yhteiset toimivat hyvin

Ei, perusteluni: Ei siellä vessassa/kylppärissä niin kauaa aikaa mene, etteikö ehtisi vuorotella.

Ei, perusteluni: Kaksi kylpyhuonetta neljälle henkilölle on tuntunut juuri täydelliseltä määrältä.

Ei, perusteluni: Oma wc ei ole tarpeellinen huoneistossamme, jossa kaikki kunnioittavat toisiaan ja pitävät kylpyhuoneet viihtyisinä ja puhtaina. En muuttaisi epäsosiaaliseen tai likaiseen
huoneistoon. Tällöin kylpyhuoneen jakaminen olisi todella epämukavaa. Oma kylpyhuone ei sitä epämukavuutta poistaisi. Toki ottaisin oman kylpyhuoneen mielelläni, jos
vuokra pysyisi samana tai nousisi minimaalisen vähän.

Ei, perusteluni: Vessojen vuorottelu on toimivaa enkä tarvitse omaa vessaa.

Ei, perusteluni: 2 kylpyhuonetta per 4 hlö on hyvä



12. Ryhmävuokra-asuminen on vastannut odotuksiani

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

87%

13%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 7 87,5%

Ei, perusteluni: 1 12,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Ei, perusteluni: Ajattelin että olisi etäisemmät välit kämppiksiin, mutta meistä on tullut todella läheisiä ja teemme paljon asioita yhdessä.

Kyllä, perusteluni: Odotin yhteisöllisyyttä ja uusia kavereita ja sain näitä

Kyllä, perusteluni: odotin, että se olisi mahtavaa ja se on!

Kyllä, perusteluni: on mukavaa, enkä koe tarvetta muuttaa.

Kyllä, perusteluni: Kenties jopa ylittänyt ne!

Kyllä, perusteluni: Asuminen kyllä. Toivoisin tosin, että vuokrat pysyisivät samoina ainakin ensimmäisen vuoden. Vuokran nousu tuli muuttopäivään verraten liian aikaisin.

Kyllä, perusteluni: Asuminen vastaa odotuksia.

Kyllä, perusteluni: -

13. Koen, että olen päässyt vaikuttamaan asuinyhteisömme liittyviin asioihin ja päätöksentekoon

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 8 100,0%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Pidämme välillä kämppiskokouksia joissa keskutelemme kaikista asioista jotka mietityttää ja esim sisustusratkaisuista ja yhteisistä säännöistä.

Kyllä, perusteluni: Joo, joskin asukasvaihdoksen yhteydessä ensin vapautunutta huonetta tarjottiin ensin asukasehdokkaalle selkämme takana ja ilman tapaamista -> valitimme asiasta, kun
saimme sen selville -> tilanne korjattiin ja saimme vaikuttaa molempien uusien asukkaiden valintaan

Kyllä, perusteluni: kaikki sujuu luontevasti

Kyllä, perusteluni: En tiedä. Ei me oikein puhuta tai päätetä mistään.

Kyllä, perusteluni: Etenkin koska olemme kaikki ystäviä, kommunikaatio on poikkeuksellisen helppoa.

Kyllä, perusteluni: Melko hyvin.

Kyllä, perusteluni: Olen päässyt vaikuttamaan tarpeeksi.

Kyllä, perusteluni: tehdään kaikki päätökset yhdessä



14. Asuinyhteisömme kykenee ratkaisemaan mahdolliset ristiriitatilanteet

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 8 100,0%

Ei, perusteluni: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Keskustelemme kaikesta perusteellisesti ja kaikkia kuullaan. Lopuksi äänestetään jos ei päästä yhteisymmärrykseen.

Kyllä, perusteluni: Joo, toistaiseksi ei ongelmia. Pari riitaa on ollut, jotka on sovittu saman tien

Kyllä, perusteluni: kaikkien näkökulma otetaan huomioon

Kyllä, perusteluni: Ei meillä ole ollut mitään ristiriitatilanteita vielä.

Kyllä, perusteluni: Taas avoin kommunikaatio pätee!

Kyllä, perusteluni: Kykenemme kommunikaatioon.

Kyllä, perusteluni: Olemme aikuisia ihmisiä ja osaamme ratkaista ongelma tilanteita itsenäisesti.

Kyllä, perusteluni: ollaan ystäviä, joten selvitään

15. A-Kruunu on asuinyhteisön niin halutessa kalustanut ryhmävuokra-asunnon yhteiset tilat. Yhteisten tilojen kalustaminen vuokranantajan toimesta on ollut
mielestäni toimiva ratkaisu.

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

62%

38%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 5 62,5%

Ei, perusteluni: 3 37,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: kyllä, jos joku muuttaa pois niin hän ei vie mukanaan olohuoneen kalusteita

Kyllä, perusteluni: Kalusteet ovat siistejä, viihtyisiä ja toimivia.

Kyllä, perusteluni: Kyllä, se toimii todella hyvin. Ainoa parannusehdotus on, että mielestäni yhteisten tilojen kattovalaisimien tulisi ehdottomasti kuulua näihin vuokranantajan puolesta tuleviin
kalusteisiin!!!!!

Kyllä, perusteluni: On helpottanut paljon ettei tarvitse miettiä kuka ostaa mitäkin yhteistä.

Kyllä, perusteluni: ensimmäistä kertaa omilleen muuttaessa hyvä että on edes jotain kalusteita

Ei, perusteluni: Ei ole kokemusta tästä tai edes tietoa että tällainen olisi ollut mahdollista.

Ei, perusteluni: Voi olla toimiva ratkaisu, en vain tiennyt tästä vaihtoehdosta

Ei, perusteluni: Omaan korvaan kuulostaa surulliselta. Koen, että oma asunto tulee näyttää asukkailtaan. Toisaalta kaikki eivät välitä estetiikasta. Tahtoisin mielelläni toki nähdä nämä
sisustukset.



16. Koen, että ryhmävuokra-asuminen voi olla minulle pitkäaikainen asumisratkaisu

Vastaajien määrä: 8

Kyllä, perusteluni:

Ei, perusteluni:

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

87%

13%

n Prosentti

Kyllä, perusteluni: 7 87,5%

Ei, perusteluni: 1 12,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, perusteluni: Joo, en usko enää muuttavani yksiöön

Kyllä, perusteluni: mukavan yhteisöllinen ja edullinen

Kyllä, perusteluni: Ei ole varaa muuhun, ja on tämä ihan mukavaa.

Kyllä, perusteluni: Tämä asumismuoto on ollut hyvin miellyttävää ja toimivaa..

Kyllä, perusteluni: Voisin varmasti elää moniakin vuosia tässä ryhmävuokra-asunnossa mikäli kämppisten valintaan voi vaikuttaa ja vuokra on mahdollisimman edullinen.

Kyllä, perusteluni: En näe mitään tarvetta muutokseen tällä hetkellä.

Kyllä, perusteluni: se sopii minulle

Ei, perusteluni: Toiveena on löytää oma asunto joskus.

17. Tässä voit antaa meille palautetta ja kehitysehdotuksia A-Kruunun ryhmävuokrauskonseptiin liittyen

Vastaajien määrä: 4

Vastaukset

Keep up the good work! Mielelläni ottaisin vastaan tiedon siitä, kun Kalasataman lähelle tuleviin ryhmäasuntoihin voi hakea (Ja varmuuden vuoksi, jos tämä on se kohta mihin voi jättää yhteystiedot:
 Siis arvontaa varten)

A-Kruunu on todella huonosti tunnettu Suomessa. Tunnettavuutta voisi parantaa erityisesti ryhmävuokrauskonseptiin sopivien ryhmien kanssa. Voisitte esimerkiksi tehdä mainoksen nettiin.
Ryhmävuokrausasuntomme voisi mahdollisesti olla mielellään mukana mainoksessa, mikäli siitä saisi palkkaa/vuokran huojennusta (tämä on vain heitto, en tiedä mitä kämppikseni todella ajattelevat
vertaismainonnasta).

Mielestäni kaikki menee suurin piirtein aika hyvin :) ei kommentoitavaa




